



В Сосьве завершилось благоустройство Парка Победы

Общественная территория полностью преобразилась и стала точкой притяжения жителей поселка, сообщает областной департамент информационной политики.

Парк начали благоустраивать в 2022 году по поручению губернатора **Евгения Куйвашева** в рамках программы формирования современной городской среды. На эти цели было направлено 10 млн рублей из регионального бюджета.

За два года в парке появилась монументально-декоративная композиция с портретами шести героев Великой Отечественной войны – жителей поселка Сосьва. Тропинки на центральной аллее были выложены плиткой, смонтировано уличное освещение, выполнено озеленение.



Установлены скамейки, с торца образующие пятиконечные звезды. Входная группа в парк тоже сделана в виде пятиконечной звезды. (Фото: ДИП)

Дети из муниципалитетов, пострадавших от пожара, получат путевки на отдых

С первого июня 80 ребят из населенных пунктов, задетых стихией, отправятся в загородные санатории и оздоровительные лагеря, сообщает областной департамент информационной политики. Организовать детский отдых в школьные каникулы поручил областному правительству губернатор **Евгений КУЙВАШЕВ**. Путевки предоставляются бесплатно.

Уже известно, что 57 детей отдохнут на протяжении трех смен в загородных организациях Сосьвинского городского округа – «Солнышко» и «Восход». В таком режиме к приему детей готовы лагерь Серовского, Карпинского, Краснотурьинского и Североуральского городских округов – «Чайка», «Светлячок», «Солнечный» и другие.

23 ребенка младшего возраста с одним из родителей отдохнут в областных санаториях.

Семьи, которые еще не определились, могут в любое время обратиться в администрацию своего населенного пункта и заявить о желании оздоровить своих детей.

Быстро и четко

Заместитель губернатора Павел Креков оценил восстановление Сосьвы



Павел Креков (второй справа) обсудил с подрядчиками строительство многоквартирного дома в Сосьве. Возвести его планируется за полгода

← Начало на стр. 1

Рядом с центром работает Автопоезд здоровья, где доктора, волонтеры-медики Свердловского областного медколледжа (СОМК) и добровольцы Российского Красного Креста оказывают медицинскую помощь жителям. Они рассказали Павлу Крекову, что у многих сосьвинцев, в основном пенсионеров, возникли проблемы с очками – они сгорели при пожаре. Офтальмологи бесплатно изготовили людям новые очки и выдают всем нуждающимся.

– За короткое время в поселке сделано очень многое. Поручения губернатора выполняются быстро и четко, – резюмировал Павел Креков. – Началось строительство жилья, люди получают медицинскую помощь. Отдельное спасибо неравнодушным жителям, которые везут в поселок гуманитарную помощь.

«Расслабляться не нужно»

После осмотра поселковых территорий Павел Креков провел совещание в местной мэрии, где представители региональных министерств и муниципальных власти отчитались о том, что делается для сосьвинцев в настоящий момент.

Исполняющий обязанности главы Сосьвы Артём Киселёв сообщил, что администрация совместно с полицией и управлением социальной по-

литики помогает погорельцам восстанавливать документы, утраченные при пожаре, – паспорта, пенсионные удостоверения, водительские права, СНИЛСы. С каждым жителем идет индивидуальная работа.

Заместитель областного министра социальной политики **Ольга Ударцева** проинформировала Павла Крекова, что в связи с утратой жилья и личного имущества сосьвинцы начали получать социальные выплаты из резервного фонда регионального правительства. Начальник Сосьвинского управления образования **Светлана Куракова** сообщила, что уже сформирован список детей из пострадавших семей, которым будут предоставлены путевки в загородные оздоровительные лагеря и санатории-профилактории в летний период.

Подводя итоги рабочей поездки, Павел Креков отметил: Сосьва продолжает оставаться в центре внимания областных властей.

– Люди пережили стресс, и все, что происходит вокруг них сейчас, отражается на их настроении. Да, уже многое сделано, но расслабляться не нужно. Нужно довести начатое до конца. Поручения, которые дал губернатор, мы внимательно отслеживаем. Уверен, это не последняя наша встреча, – подытожил заместитель губернатора.

«Мы чувствуем поддержку»

Жители Сосьвы рассказали «ОГ», как пережили пожар, уничтоживший более 100 жилых домов и 11 строений в ЛИУ, и как сегодня поселок восстанавливается при поддержке областных властей и всех неравнодушных свердловчан.

Галина МИТИНА, пенсионерка:

– У нас с мужем был одноэтажный деревянный дом. Строили его сами. Ветром принесло угли, и он вспыхнул. Верховой пожар был. Дом сгорел буквально мгновенно: сложился и все. Успели только выбежать на улицу с документами. Дети и внуки у нас далеко живут, ладно, знакомые помогли – приютили. Сейчас ждем строительства нового дома. Очень обрадовались, когда губернатор пообещал нам жилье. Крыша над головой – самое главное.

Татьяна ВАСИЛЬЕВА, мама с трехмесячным малышом:

– Когда все началось, испытала шок – муж на работе в Горях, я одна дома с маленьким ребенком. Горит быстро – куда бежать? Успела позвонить отцу, он приехал, забрал нас. Нашей семье, можно сказать, повезло: сгорели только забор, дровник и часть крыши дома. Вовремя пожарные подоспели. Из-за пожара поселок был обесточен, все продукты пропали. Хожу в центр гуманитарной помощи, получаю их. Молодцы волонтеры, очень помогают нам. Мы чувствуем поддержку и постепенно приходим в себя от случившегося.

Ольга НАГАМАДЬЯНОВА, мама троих детей:

– Мы с мужем воспитываем двух дочерей и сына, когда произошел пожар, он был в зоне СВО, а я одна дома. Детей эвакуировали из школы и садика к родственникам, они, слава богу, не видели того, что происходило. Дом загорелся мгновенно от ветра и угольков. Я едва успела собак с цепи освободить, чтобы они не сгорели. Сосед меня на тракторе вывез на улицу. Мужу о том, что потеряли дом, сообщила по телефону. Недавно он приехал в отпуск – так совпало, и морально стало легче. Живем пока у родственников и с нетерпением ждем строительства своего дома. Спасибо всем, кто откликнулся на нашу беду.

P. S. («ОГ»). С семьей Нагаматьяновых пообщался Павел Креков. Он передал сосьвинцам подарок – компьютер и принтер, очень нужные детям для учебы.

